
SPRÁVNE ODPOVEDE  

KU KVÍZIKU „OBRÁZKOVÝ KVÍZ“ 

 

Čo je to ? 

1.  Galaxie „Antény“ (alebo aj „Tykadlá“) 

 

2.  Asteroid Eros 

 

3.  Hmlovina „Lagúna“ (M 8) 

 

4.  Úplné zatmenie Mesiaca  

 

5.  Otvorená hviezdokopa „Hyády“  

 

6.  Jav „diamantový prsteň“ (pri úplnom zatmení Slnka) 

 

 

Kde je to ? 

 

7. Čile, Cerro Paranal (ide o kupoly ďalekohľadov systému Very Large Telescope) 

 

8. Pri Jupiteri (je to jeho mesiac Európa) 

 

 

Kto je to ? 

 

  9.  Giovanni Domenico Cassini 

 

10.  William Herschel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


